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Stemmingen moties Wijziging begroting Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking 2024 samenhan- 
gende met de Voorjaarsnota 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
begrotingsstaat van Buitenlandse Handel en Ontwikkelings- 
samenwerking (XVII) voor het jaar 2024 (wijziging samen- 
hangende met de Voorjaarsnota), 

te weten: 

- de motie-Dobbe over niet toetreden tot het Verdrag van 
Aken (36550-XVII, nr. 8); 

- de motie-Hirsch/Dobbe over de toerekening van eerste- 
jaarsopvang van asielzoekers aan ODA-middelen al in 2024 
en voor alle komende jaren met 10% maximeren (36550- 
XVII, nr. 9); 

- de motie-Hirsch c.s. over zich inspannen voor daadkrach- 
tige en effectieve toegang tot hulp voor de burgers in Gaza 
om een einde te maken aan de hongersnood (36550-XVII, 
nr. 10); 

- de motie-Van Baarle c.s. over een uitvoeringsplan om 
de gereserveerde middelen zo spoedig mogelijk te kunnen 
benutten voor de wederopbouw van Gaza (36550-XVII, nr. 
11); 

- de motie-Van Baarle c.s. over een onderzoek naar de 
effectiviteit van het ontmoedigingsbeleid ten aanzien van 
economische activiteiten in illegaal door Israël bezet gebied 
(36550-XVII, nr. 12); 

- de motie-Van Baarle/Dobbe over nog dit jaar extra mid- 
delen voor UNRWA beschikbaar stellen (36550-XVII, nr. 13); 

- de motie-Bamenga c.s. over het voor UNRWA gereser- 
veerde bedrag direct uitkeren (36550-XVII, nr. 14); 

- de motie-Ram over exportvergunningen voor levering 
en onderhoud van defensieproducten verstrekken voor de 
gehele contractduur (36550-XVII, nr. 15); 

- de motie-Kamminga over onderzoeken hoe Nederland 
meer gebruik kan maken van delegated cooperation (36550- 
XVII, nr. 16); 

- de motie-Kamminga over bij de CSDDD-implementatie 
geen aanvullende nationale regels en restricties inbouwen 
(36550-XVII, nr. 17). 

(Zie vergadering van 19 juni 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Kamminga stel ik voor haar motie 
(36550-XVII, nr. 17) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
De motie-Ram (36550-XVII, nr. 15) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat er in Europa een ongelijk speelveld is 
omtrent de wapenvergunningverlening; 

constaterende dat de Nederlandse overheid niet op basis 
van een offerte, maar op basis van het contract een kortlo- 
pende vergunning verstrekt aan onze defensie-industrie; 

overwegende dat onze defensie-industrie orders misloopt, 
terwijl Nederland in de huidige geopolitieke realiteit moet 
investeren in het versterken van onze defensie-industrie; 

verzoekt de regering te onderzoeken of het mogelijk is om 
exportvergunningen voor de levering en het onderhoud 
van defensieproducten voor de gehele voorgenomen con- 
tractduur te verstrekken, en om op basis van de offerte te 
werken met een opt-outclausule indien de mensenrechten- 
situatie van een land verandert, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 18, was nr. 15 (36550-XVII). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (36550-XVII, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Hirsch/Dobbe (36550-XVII, nr. 
9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (36550-XVII, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, het CDA en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (36550-XVII, nr. 
11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

88-14-1 

25 juni 2024 

TK 88 

Stemmingen moties Wijziging begroting 

Buitenlandse Handel en 

Tweede Kamer 

Ontwikkelingssamenwerking 2024 

samenhangende met de Voorjaarsnota 



In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (36550-XVII, nr. 
12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle/Dobbe (36550-XVII, 
nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bamenga c.s. (36550-XVII, nr. 
14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Ram (36550-XVII, 
nr. 18, was nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de VVD, de 
ChristenUnie, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kamminga (36550-XVII, nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, NSC, de 
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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